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Все фотографии, схемы и текст, содержащиеся в этом файле, являются собственностью автора 
Курочкиной Надежды (N.Key). Предназначено только для личного использования! Копирование, 

передача третьим лицам и использование в коммерческих целях запрещены.  
Использование фото для примера при вязании на заказ запрещено! При продаже изделий, 

выполненных при помощи данного описания, указывать активную ссылку на один из профилей 
автора обязательно! 

Связаться с автором можно: по электронной почте n.key2016@mail.ru.  
Профили автора в сети ВК https://vk.com/n_key2016, на Ярмарке Мастеров 

http://www.livemaster.ru/n-key, в Инстаграм https://www.instagram.com/n.key2016 
 

ПОЖАЛУЙСТА, УВАЖАЙТЕ ЧУЖОЙ ТРУД! 
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Размеры готового торта:  

Диаметр – ок. 35 см; длина кусочка – ок. 15 см, высота – ок. 9 см  
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Необходимые материалы и инструменты:  

- пряжа YarnArt Jeans производства Турции, состав 55% хлопок, 45% полиакрил; толщина нити 

160м/50г (или её аналог); цвета:  

62 – отбелка (3 мотка по 50 гр.), 

 07 – бежевый (2 мотка по 50 гр.), 

розовый (20, 36, 42 или другой) (2 мотка по 50 гр.); 

- остатки пряжи коричневого (шоколадного), оранжевого, белого, красного, зелёного, вишневого, 

малинового, черничного цветов – для вязания украшений, толщиной 160м/50г или тоньше*; 

- крючок № 3,5 для основного полотна; 

- крючки для вязания украшений, подходящих под пряжу размеров; 

- поролон толщиной 8 см (30х30 см); 

- синтепон листовой (немного); 

- фетр мягкий белого цвета, толщиной 1-1,2 мм (я использовала 4 листа 30х45 см, если фетр 

рулоном, то 75х50 см будет достаточно);  

- лист бумаги в клеточку (достаточно формата а5); 

- нитки для шитья (белого цвета); 

- игла для шитья; 

- циркуль; 

- линейка; 

- ножницы; 

- нож (длинный и острый); 

- маркеры для вязания –  6 шт.; 

- игла длинная «цыганская»; 

- клей супер (не гель!); 

- синтепон (или холофайбер) для набивки украшений; 

- палочка для набивки (палочка для суши); 

- тонкая проволока (50 см). 
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* перед началом вязания необходимо проверить пряжу на прочность окраски. Для этого отрезать 

по 3-5 см каждой пряжи, увлажнить и поместить на небольшой кусочек белой ткани. Если после 

высыхания на ткани остались следы краски от пряжи, использовать эту пряжу не рекомендуется. 

 

 

Приятного творчества! =) 
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Сокращения, использованные в описании: 

• вп – воздушная петля 

• стбн – столбик без накида 

• П – прибавка (вяжем 2 стбн из одной петли предыдущего ряда) 

• У – убавка (вяжем 2стбн предыдущего ряда вместе) 

• КА – кольцо амигуруми 

• стсн – столбик с накидом 

• сс – соединительный столбик 

• пссн – полустолбик с накидом 
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Ход работы: 

1. Делаем выкройку 

Берем лист бумаги в клеточку (достаточно листа из школьной тетради), циркуль, ножницы, 

линейку, карандаш.  Отмечаем центр окружности в углу листа. Проводим две перпендикулярные 

линии длиной 13 см, и соединяем их при помощи циркуля. 

 

Вырезаем получившуюся фигуру (четверть круга). 

 



7 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 

И сворачиваем пополам. 

 

Это выкройка для кусочка торта. 
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2. Готовим наполнитель 

На поролоне при помощи выкройки и линейки чертим круг, разделенный на 8 частей. 

 

 

 

 

Разрезаем канцелярским или обычным кухонным ножом (примерно так же, как нарезаем хлеб). 

Лучше сразу рисовать и резать все 8 частей, а не отдельными кусочками! Резать удобнее, если 

нож длинный и острый! В процессе разрезания сверяемся с выкройкой. 
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Не расстраивайтесь, если кусочки получились не идеально ровными. Чуть позже мы это 

поправим! 

 

Поролон необходимо постирать. Даже если он новый, неизвестно, где он лежал до того, как 

попал к вам и какими руками его трогали.  

 

 

 



10 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 

Для того чтобы подровнять кусочки, обошьем их фетром (верхнюю и боковые стороны).  

Кроме того, поролон со временем желтеет, и желтизна может начать просвечивать на белом 

фоне. Нижнюю часть не обшиваем, т.к. она ровная, и снизу торт будет бежевый, а не белый. 

Перед тем, как обшить поролон фетром, выступающие неровности поролона подрезаем 

ножницами. Там, где отрезали чуть больше, чем нужно, положим кусочки синтепона.  

Вырезаем из фетра полоски 8х36 см, всего 8 штук и по выкройке вырезаем 8 треугольников.  

СО ВСЕХ СТОРОН ДЕЛАЕМ ПРИБАВКУ 1 ММ ДЛЯ ЗАПАСА! 
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Шьем через край, швейной иглой и белыми нитками, начинать удобнее с нижнего края, затем 

верхний, захватывая фетр и край поролона.  
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Наполнитель полностью готов! Можно переходить к вязанию. 
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3. Вяжем основу 

Вязаная основа состоит из двух отдельных частей.  

Первая часть состоит из двух треугольников (это «верх» и «низ» кусочка торта) и прямоугольника 

(внешняя боковая сторона) между ними. 

Вторая часть – прямоугольник двух внутренних боковых сторон. 
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Цвета:  

Нижняя сторона тортика («низ») всегда вяжется бежевым цветом (это корж), верхняя («верх») – 

белая (или розовая) в зависимости от дизайна. Внешняя боковая сторона – белая (крем), либо 

розовая с белым (в случае, если верхняя сторона розовая). 

Боковые внутренние стороны вяжутся полосками разных цветов, имитирующими коржы. Самая 

нижняя полоса во всех кусочках – бежевая (корж), верхняя – белая или розовая (в зависимости от 

того, какой верх). 

 

 



15 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 

 

Кусочки торта с белым «верхом» 

Вязание начинаем с острого угла треугольника «верх». Вяжем пряжей YarnArt Jeans белого цвета, 

крючок 3,5 мм, поворотными рядами. Петли подъема в начале ряда НЕ вяжем, кроме 2 ряда. 

НЕЧЁТНЫЕ РЯДЫ – ЛИЦЕВЫЕ! 

1 ряд – набираем 1 вп  

2 ряд – 1 вп подъема, П (2) 

3 ряд – 2хП (4) 

4 ряд – 4 стбн (4) 

5 ряд – 4 стбн (4) 

6 ряд – 4 стбн (4) 

7 ряд – 1 стбн, 2хП, 1 стбн (6) 

8 ряд – 6 стбн (6) 

9 ряд – 1 стбн, П, 2 стбн, П, 1 стбн (8) 

10 ряд – 8 стбн (8) 

11 ряд – 8 стбн (8) 

12 ряд – 8 стбн (8) 

13 ряд – 2 стбн, П, 2 стбн, П, 2 стбн (10) 

14 ряд – 10 стбн (10) 

15 ряд – 1 стбн, П, 6 стбн, П, 1 стбн (12) 

16 ряд – 12 стбн (12) 
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17 ряд – 12 стбн (12) 

18 ряд – 12 стбн (12) 

19 ряд – 4 стбн, П, 2 стбн, П, 4 стбн (14) 

20 ряд – 14 стбн (14) 

21 ряд – 14 стбн (14) 

22 ряд – 14 стбн (14) 

23 ряд – 1 стбн, П, 10 стбн, П, 1 стбн (16) 

24 ряд – 16 стбн (16) 

25 ряд – 16 стбн (16) 

26 ряд – 16 стбн (16) 

27 ряд – 6 стбн, П, 2 стбн, П, 6 стбн (18) 

28 ряд – 18 стбн (18) 

29 ряд – 1 стбн, П, 14 стбн, П, 1 стбн (20) 

30 ряд – 20 стбн (20) 

31 ряд – 20 стбн (20) 

 

 

Схема для «верха» 

 

В 31-м ряду ставим маркеры с обеих сторон и продолжаем вязять белой нитью внешнюю боковую 

сторону. При этом помним, что маркеры находятся на верхней, а не на боковой стороне. 
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Внешняя боковая сторона представляет собой прямоугольник, вяжется из 20 стбн без прибавок и 

убавок, 19 рядов. 

1-19 (32-50) ряды – 20 стбн (20) 

 

Схема для внешней боковой стороны 
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Меняем нить с белой на бежевую и начинаем вязать нижнюю сторону («низ»). Белую нить можно 

обрезать. 

Замену нити лучше всего производить при вязании последней петли последнего белого ряда 

внешней боковой стороны (при этом часть петли провязывается белым цветом, нить меняется на 

бежевую и провязывается ей). Торчащие кончики нитей ввязываем в полотно по ходу вязания. 

 

 

1 (51) ряд – 20 стбн (20) 

2 (52) ряд – 20 стбн (20) 

3 (53) ряд – 1 стбн, У, 14 стбн, У, 1 стбн (18) 

4 (54) ряд – 18 стбн (18) 

5 (55) ряд – 6 стбн, У, 2 стбн, У, 6 стбн (16) 

6 (56) ряд – 16 стбн (16) 

7 (57) ряд – 16 стбн (16) 

8 (58) ряд – 16 стбн (16) 

9 (59) ряд – 1 стбн, У, 10 стбн, У, 1 стбн (14) 

10 (60) ряд – 14 стбн (14) 

11 (61) ряд – 14 стбн (14) 

12 (62) ряд – 14 стбн (14) 

13 (63) ряд – 4 стбн, У, 2 стбн, У, 4 стбн (12) 

14 (64) ряд – 12 стбн (12) 

15 (65) ряд – 12 стбн (12) 

16 (66) ряд – 12 стбн (12) 

17 (67) ряд – 1 стбн, У, 6 стбн, У, 1 стбн (10) 

18 (68) ряд – 10 стбн (10) 

19 (69) ряд – 2 стбн, У, 2 стбн, У, 2 стбн (8) 

20 (70) ряд – 8 стбн (8) 

21 (71) ряд – 8 стбн (8) 

22 (72) ряд – 8 стбн (8) 

23 (73) ряд – 1 стбн, У, 2 стбн, У, 1 стбн (6) 

24 (74) ряд – 6 стбн (6) 
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25 (75) ряд – 1 стбн, 2хУ, 1 стбн (4) 

26 (76) ряд – 4 стбн (4) 

27 (77) ряд – 4 стбн (4) 

28 (78) ряд – 4 стбн (4) 

29 (79) ряд – 2хУ (2) 

30 (80) ряд – У (1) 

31 (81) ряд – затягиваем нить петлей  

 

Схема для «низа» 
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Вяжем прямоугольник внутренних боковых сторон 

ВАЖНО! Несколько нижних рядов внутренней боковой стороны всегда вяжем бежевым цветом; 

несколько верхних рядов – белым или розовым (в зависимости от того, каким цветом «верх»), 

остальные ряды – на своё усмотрение. 

 

Набираем 53 воздушные петли и вяжем столбиками без накида, без убавок и прибавок 19 рядов. 

Первый ряд вяжем за основание петли, таким образом, чтобы передняя и задняя полупетли 

оставались нетронутыми, образуя «косичку». Остальные ряды вяжем за обе полупетли (при смене 

цвета можно вязать за заднюю полупетлю – так полосы-«коржи» будут выглядеть ровнее). 

При смене цвета, удобнее, если нити предыдущего цвета обрезать и менять на новый цвет, а 

концы нитей сразу прятать, ввязывая в полотно. В конце вязания внутренних боковых сторон 

БЕЛУЮ НИТЬ НЕ ОБРЕЗАЕМ! 

17-19 ряды – белым цветом (3) 
 

13-16 ряды – бежевым цветом (4) 
 

11-12 ряды – розовым цветом (2) 
 

7-10 ряды – бежевым цветом (4) 
 

5-6 ряды – белым цветом (2) 
 

1-4 ряды – бежевым цветом (4) 
 

 

В серединку (27-ю петлю) сверху и снизу ставим маркеры. 

Варианты расположения полосок на внутренних боковых сторонах (для кусочков с белым 

«верхом»: 
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Кусочки торта с розовым «верхом» 

Пряжа YarnArt Jeans, крючок 3,5 мм.  

Начинаем вязание розовым цветом. Треугольник «верх» вяжется аналогично кусочку с белым 

«верхом».  

Внешняя боковая сторона (способ №1) 

вяжем 8 рядов стбн,  

далее 9-й ряд вяжется по схеме (вывязываем «подтёки» крема):  

В {} показано вывязывание подтеков. По этому принципу можно вывязать произвольное 

количество подтеков разных размеров. 

 

3 стбн; {1 стбн, 4 вп, 3 стбн, начиная со второй петли цепочки из воздушных петель, 1 стбн в петлю 

начала цепочки из вп}; 

3 стбн; {1 стбн, 6 вп, 5 стбн, начиная со второй петли цепочки из воздушных петель, 1 стбн в петлю 

начала цепочки из вп}; 

3 стбн; {1 стбн, 3 вп, 2 стбн, начиная со второй петли цепочки из воздушных петель, 1 стбн в петлю 

начала цепочки из вп}; 

4 стбн; {1 стбн, 4 вп, 3 стбн, начиная со второй петли цепочки из воздушных петель, 1 стбн в петлю 

начала цепочки из вп}; 

3 стбн. 

Розовую нить закрепляем, оставляем ок. 40 см для пришивания «подтёков». 

 

Далее вяжем белой пряжей 10-й ряд (20 петель) за заднюю полупетлю. 

Вяжем ещё 9 рядов белой пряжей за обе полупетли, на последней петле последнего белого ряда 

переходим на бежевый цвет.  

 

Вяжем треугольник «низ» бежевым цветом аналогично кусочку с белым «верхом». 

 

Пришиваем «подтеки» крема. 
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Изнанка: 
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Внешняя боковая сторона (способ №2) 

Вяжем 7 (9) рядов стбн, 

8-й (10-й) ряд провязываем белым цветом за заднюю полупетлю, 

вяжем ещё 11 (9) рядов белым цветом за обе полупетли. 

Возвращаемся к 8-му (10-му) ряду и в переднюю полупетлю провязываем розовым цветом по 

схеме: 

*2сс, {1 пссн, 3 стсн, 1 пссн}* - повторять до конца ряда. В конце сделать сс. 

Указанное в {} вяжется в одну петлю. 
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Внутренние боковые стороны для кусочков с розовым верхом вяжутся также прямоугольником,  

53 петли* 19 рядов. 

Первый ряд (несколько рядов) также вяжутся бежевым цветом (корж), верхний ряд (несколько 

рядов) – розовым. 

Чтобы не получилось слишком большого нагромождения разных цветов, желательно, чтобы на 

внутренних боковых сторонах смена цвета совпала с местом соединения розового с белым на 

внешней боковой стороне (в описании это 8-9 ряды). 

 

Варианты расположения полосок на внутренних боковых сторонах (для кусочков с розовым 

«верхом»: 
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Обвязывание основы: 

Для того чтобы сшить основу ровно и красиво, необходимо обвязать ее с торцевых сторон 

столбиками без накида. 

Обвязывать необходимо тем цветом, которым было связано основное полотно (белое – белым, 

бежевое – бежевым, розовое – розовым). Торцы внутренних боковых сторон всегда обвязываются 

белым цветом (за исключением кусочков с розовым «верхом»). 

Количество петель обвязывания равно количеству связанных рядов (то есть вводим крючок в 

торец каждого провязанного ряда). 

В острых углах «верха» и «низа» дополнительно провязываем 1 стбн по центру (таким образом, 

получается как бы 3 стбн из одной петли).  Центральные столбики отмечаем маркером (между 

центральным столбиком и началом боковой стороны должно получиться 31 петля). 

Обвязываем с ЛИЦЕВОЙ СТОРОНЫ! 

 Удобнее делать крючком меньшего размера, чем тот, которым вязали полотно (например, 2,5 

мм). 

В процессе обвязывания маркеры не убираем, просто переносим их на новый ряд. 

После обвязывания оставляем концы нитей для дальнейшего сшивания, бежевой нити около 70 

см, белой – около 1 метра. 
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Для кусочка с розовым «верхом» обвязываем:  

розовым цветом – 9 стбн (по краю внешней боковой стороны) + 30 стбн (по краю «верха») + 3 стбн 

(в острый угол треугольника) + 30 стбн (по краю «верха») + 9 стбн (по краю внешней боковой 

стороны) 

белым цветом – 10 стбн (по краю одной внешней боковой стороны) и 10 стбн (по краю другой 

внешней боковой стороны) 

бежевым цветом – 30 стбн (по краю «низа») + 3 стбн (в острый угол треугольника) + 30 стбн (по 

краю «низа») 
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Внешние боковые стороны для кусочков с розовым «верхом» обвязываем с боков: 9 стбн – 

розовым цветом, 10 стбн – белым цветом. 
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Сшиваем основу 

Основа сшивается за обвязанный ряд стбн, через край, «цыганской» иглой или иглой для 

трикотажных изделий.  

Цыганской иглой удобнее сшивать «ушком вперед» - так острый кончик иголки не попадает 

между ниточек пряжи и не затрудняет процесс. 

 

 

Сшиваем с наружной (лицевой стороны) нитями, которые мы оставили после обвязывания, белое 

– белым цветом, бежевое – бежевым, розовое - розовым. 

 

 

 

Края треугольников «верха» и «низа» (31 петля) с внутренними боковыми сторонами (26 петель), 

сшиваем по схеме: 
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Сначала сшиваем низ (полностью), одну боковую и одну верхнюю сторону.  

Оставшиеся стороны будем сшивать после того, как украсим торт.  
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4. Украшение торта 

Украшения вяжутся преимущественно из остатков пряжи, имеющейся в наличии. Поэтому все 

названия, состав и метраж пряжи приведены для ориентира. При существенном отличии метража 

пряжи от приведенного примера, необходимо подгонять схемы под вашу толщину пряжи. 

 

При вязании и пришивании украшений следим, чтобы основа не стягивалась и не 

деформировалась! 

 

После того, как пришили все украшения, выворачиваем кусочек наизнанку, закрепляем все 

торчащие нити и капаем по полкапли супер-клея на все получившиеся узелки! Дожидаемся, когда 

клей высохнет, выворачиваем обратно, вставляем внутрь «начинку» и сшиваем иглой до конца. 
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Кусочек 1 

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» пряжей коричневого цвета. 

Внешняя боковая часть – «ромбы косичкой»+полуягоды. 

Верх – крем №1 с дополнительным украшением «косичкой»,  «поливка», цветок, листики, 

полуягоды. 
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Украшение «косичка»: 

Внутренние боковые стороны можно дополнительно украсить тонкими строчками разных цветов 

(шоколадный, оранжевый, вишневый и тд), имитирующими прослойки шоколада и джема.  

Для этого понадобятся остатки не слишком толстой пряжи (примерно 350-400 м/100 гр.), также 

подойдет пряжа типа «Ирис». 

Строчку удобнее и быстрее всего сделать крючком. Для этого складываем нить в форме петельки 

и протаскиваем ее крючком с изнаночной стороны на лицевую, снова вводим крючок на 

расстоянии примерно 0,5 см от предыдущего прокола, зацепляем нить, вытаскиваем на лицевую 

сторону и затем протаскиваем через петлю на крючке. Нити начала и конца строчки закрепляем 

узелками. 
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Точно также можно украсить другие стороны торта.  
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 Ромбы «косичкой»+полуягоды – украшение внешней боковой стороны 
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Полуягоды 

Связаны пряжей «Пехорка» Успешная, 100% хлопок, 220 м/50 грамм, крючок 1,25 мм. 

Сделать кольцо амигуруми, 6 стбн; 2 ряд – *П, 1 стбн* - повторить 3 раза; 3 ряд – 8 стбн, 1 сс. 

Оставляем хвостик для пришивания. 
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Крем №1 из «косички» и столбиков с накидом 

Пряжей YarnArt Jeans, белым цветом, крючок 3,5 мм, с лицевой стороны прокладываем две 

строчки «косичка»: между 25 и 26, 28 и 29 рядами (см. схему вязания «верх»). 

В петли строчки начинаем вязать: 1 петля – 1вп петля подъема, 1 пссн; со 2 до предпоследней 

петли – 3 стсн в 1 петлю, последняя петля – 1 пссн, 1 сс. 

Нить обрезаем, закрепляем. 

Аналогично провязываем вторую «косичку». 
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Крем можно дополнительно украсить, провязав украшение «косичка» за одну полупетлю. 
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«Поливка» - украшение «верха» 

Пряжей коричневого (или любого другого) цвета и иглой делаем «поливку». 
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Цветок 

Пряжа YarnArt Jeans, розового цвета, крючок 3,5 мм. 

Вяжем 15 стбн в кольцо амигуруми, сс. 

2 ряд – *3 вп, 1 стбн через одну петлю*; повторять от *до* до конца ряда; сс  

3 ряд – 1 стбн, 1 пссн, 3 стсн, 1 пссн, 1 стбн в первую и все нечетные арки; 1 стбн во  вторую и все 

четные арки до конца ряда; сс; 

4 ряд – 1 стбн в петлю под первой аркой второго ряда; *4 вп; 1 стбн в петлю под следующей аркой 

второго ряда*; повторять от *до* до конца ряда; сс 

5 ряд – 1 стбн в первую и все нечетные арки; 1 стбн, 1 пссн, 4 стсн, 1 пссн, 1 стбн во  вторую и все 

четные арки; сс; 

6 ряд – *1 стбн за ножку предыдущей арки; 4 вп*, повторять от *до* до конца ряда; сс 

7 ряд – 1 стбн, 1 пссн, 5 стсн, 1 пссн, 1 стбн в первую и все нечетные арки; 1 стбн во  вторую и все 

четные арки до конца ряда; сс. 

Нить не отрезать! В центр цветка пришить полуягоду. 
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Листики 

Связаны пряжей YarnArt Jeans, крючок 2,5 мм. 

Набрать 1 вп, сделать 2 вп подъема, провязать 3 стсн в набранную вп.  

Во втором ряду сделать 2 вп подъема, и провязать 3 стсн вместе, сделать закрепляющий узелок. 
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Кусочек 2 

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» ягодного цвета (см. кусочек 

№1). 

Внешняя боковая часть – оформление кусочка с розовым верхом способом 1 (подтеки), крем 

№2+ягоды. 

Верх – крем №2, волны из столбиков без накида, вишенки, ягоды черничного и ягодного цветов. 
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Крем №2 из «косички» и пышных столбиков 

Пряжей YarnArt Jeans, в цвет крема, крючок 3,5 мм, с лицевой стороны произвольно 

прокладываем строчки «косичка» (расстояние между строчками 3 ряда).  

В петли строчки начинаем вязать: 1 петля – 1вп петля подъема; 2 петля – пышный столбик из 3 

вытянутых петель;  3 петля – 1 сс. Повторять далее 2-3 петлю, до конца строчки.  

 

Аналогично сделать несколько полосок крема с противоположной стороны. 

 

 



47 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 
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Полоски крема из столбиков без накида 

Пряжей «Ирис» черничного цвета, крючок 1,6 мм 

Делаем волнообразные строчки «косичка», далее вяжем с лицевой стороны: 1 петля – сс, далее в 

каждую петлю по 2-3 стбн, в последнюю петлю – сс. 

Нити начала и конца вязания вытянуть на изнаночную сторону, закрепить. 
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Ягоды  

Пряжа «Ирис», черничного цвета, крючок 1,25 мм. Внутрь можно вставить маленькую бусину. 

1 ряд – 6 стбн в кольцо амигуруми (6) 

2 ряд – *1 стбн, П* – 3 раза (9) 

3-4 ряды – 9 стбн (9) 

5 ряд – *1 стбн, У* – 3 раза (6) 

Нить отрезать, продеть через 6 стбн, затянуть. Оставить для пришивания. 
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Вишенка 

Пряжа «Пехорка» Успешная, вишнёвого цвета, 100% хлопок, 220 м/50 грамм, крючок 1,25 мм. 

Пряжа коричневого цвета. 

Проволока флористическая. 

 

Отрезать примерно 8 см проволоки, согнуть пополам. В месте сгиба закрепить пряжу коричневого 

цвета и обмотать ей  проволоку. Концы нити закрепить клеем супер. 

 

Маленькая вишенка: 

Пряжей вишнёвого цвета вяжем: 

1 ряд – 6 стбн в кольцо амигуруми (6) 

В центр кольца вставляем черенок, оставляя примерно 1 см внутри, и затягиваем кольцо. 

2 ряд – *П* – 6 раз (12) 

3 ряд – *1 стбн, П* – 6 раз (18) 

4 ряд – *2 стбн, П* – 6 раз (24) 

Чтобы закрепить черенок в вишенке, вишнёвую нить (нить начала вязания) обматываем вокруг 

черенка и капаем супер-клеем. Когда клей высохнет, конец проволоки закручиваем. 

5-8 ряды – 24 стбн (24) 

9 ряд – *2 стбн, У* – 6 раз (18) 

10 ряд – *1 стбн, У* – 6 раз (12) 

11 ряд – *У* – 6 раз (6) 

Нить отрезать, протянуть через 6 стбн, набить наполнителем, затянуть. 

 

Большая вишенка: 

1 ряд – 7 стбн в кольцо амигуруми (7) 

Вставляем черенок. 

2 ряд – *П* – 7 раз (14) 

3 ряд – *1 стбн, П* – 7 раз (21) 
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4 ряд – *2 стбн, П* – 7 раз (28) 

Закрепляем черенок. 

5-9 ряды – 28 стбн (28) 

10 ряд – *2 стбн, У* – 7 раз (21) 

11 ряд – *1 стбн, У* – 7 раз (14) 

12 ряд – *У* – 7 раз (7) 

Нить отрезать, протянуть через 7 стбн, набить наполнителем, затянуть. 
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Кусочек 3 

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» пряжей оранжевого цвета 

(см. кусочек 1). 

Внешняя боковая сторона – украшение №2, ягоды (см. кусочек 2). 

Верх – крем №3, апельсиновые дольки, ягоды малины, листики (см. кусочек 1). 
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Украшение №2 для внешней боковой стороны 

Выполняется иглой и пряжей Ирис оранжевого цвета, ягоды пришить. 
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Крем №3 фигурный  

Пряжей YarnArt Jeans в цвет крема делаем фигурные строчки «косичка».  

Далее провязываем с лицевой стороны, начиная с вп подъема и пссн, на ровном участке фигуры 1-

2 стсн в 1 петлю строчки «косичка», на изгибах по 2-3 стсн в петлю строчки. Заканчиваем строчку 1 

пссн и сс. 
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Так этот крем выглядит на кусочке.  

Дополнительно можно украсить «косичкой» за одну полупетлю. 
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Апельсиновая долька 

Пряжа «АННА 16 СЕАМ», 100% хлопок, 530 м/100 грамм, белого цвета, крючок 1,6 мм. 

Пряжа «Пехорка» «Успешная», 100% хлопок, 220 м/50 грамм, оранжевого цвета, крючок 1,6 мм. 

 

 

Для красивого соединения цветов, в местах смены цвета, соединительный столбик делаем 

следующим образом (способ 1):  

- после провязывания последней петли в ряду, отрезаем нить и вытягиваем её вверх; 

- вводим крючок под обе полупетли петли, расположенной слева (петля начала ряда) с лицевой 

стороны на изнаночную и протягиваем нить; 

- вводим крючок с изнаночной стороны на лицевую в последней петле провязанного ряда, 

захватываем нить и протягиваем. 

 

Получается ещё одна, ровная петля. 



57 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 

 



58 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 

 

 

1 ряд – белым цветом – 7 стбн в кольцо амигуруми, отрезаем белую нить, сс способом 1 (8) 

2 ряд – оранжевым цветом – 1 вп подъема, *П* – 8 раз, сс (16) 

3 ряд – оранжевым цветом – 1 вп подъема, *П, 1 стбн* – 8 раз, сс (24) 

4 ряд  – оранжевым цветом – 1 вп подъема, *2 стбн, П* – 8 раз, сс (32) 

5 ряд  – оранжевым цветом – 1 вп подъема, *П, 3 стбн* – 8 раз, сс (40) 

6 ряд – оранжевым цветом – 1 вп подъема, 2 стбн, *П, 4 стбн* – 7 раз, 2 стбн, сс (48) 

7 ряд  – оранжевым цветом – 1 вп подъема, 4 стбн, *П, 5 стбн* – 7 раз, 1 стбн, отрезаем 

оранжевую нить, сс способом 1 (57) 

8 ряд – белым цветом – 1 вп подъема, 57 стбн, отрезаем белую нить, оставляя запас для 

дальнейшего декора апельсиновой дольки, сс способом 1 (58) 

 9 ряд – оранжевым цветом – 1 вп подъема, 58 стбн, отрезаем оранжевую нить, оставляя запас для 

дальнейшего сшивания апельсиновой дольки, сс способом 1 (59) 

 

Концом нити белого цвета делаем прожилки апельсина, нить закрепляем. Утюжим. 
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Сворачиваем пополам и концом оранжевой нити сшиваем дольку швом через край. Нить 

оставляем для дальнейшего пришивания декора к кусочку торта. 
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Ягоды малины 

Пряжа YarnArt Jeans малинового цвета, 160 м/50 грамм, крючок 2,5 мм. 

Палочка для набивки (палочка для суши). 

 

1 ряд – 6 стбн в кольцо амигуруми, сс (6). Нить начала вязания оставляем снаружи 

2 ряд – *1 стбн, П* – 3 раза (9) 

3-6 ряды – 9 стбн (9) 

7 ряд – *1 стбн, У* – 3 раза (6) 

Нить конца вязания протянуть через 6 стбн, вывести в место пришивания, стянуть. 

Два последних ряда при помощи палочки для набивки загнуть внутрь ягоды. 

 

Чтобы связать ягоду большего размера, необходимо провязать ряды 3-7 – 9 стбн и далее по 

описанию. 
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Кусочек 4 

Внешняя боковая сторона – крем №4. 

Верх – крем №4, «волны» косичкой, клубника с листиками, фигурные узоры, ягоды (см. кусочек 2). 
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Крем №4 из арок 

Пряжей YarnArt Jeans в цвет крема, крючок 2,5 мм. 

С лицевой стороны провязываем ряд из арок, зацепляя петли под петли основы: 1 вп петля 

подъема; *3 вп; пропустить одну петлю основы;  1 стбн; 2 вп; 1 стбн;* – повторять до 

предпоследней петли; 3 вп; пропустить одну петлю основы; 1 сс. 

Вяжем в обратную сторону: 1 вп подъема, 1 пссн+2 стсн+1 пссн в каждую арку из 3вп и 1 сс в арку 

из 2 вп.  В конце ряда делаем сс. 
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«Волны» 

Пряжей коричневого (или любого другого) цвета делаем несколько волнообразных строчек 

«косичка». 
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Клубника 

Пряжа полушерсть ягодного цвета, примерно 250-300 м/100 грамм, крючок 2,5 мм 

1 ряд – 6 стбн в кольцо амигуруми (6) 

2 ряд – *1 стбн, П*  – 3 раза (9) 

3 ряд – *2 стбн, П* – 3 раза (12) 

4 ряд – *1 стбн, П* – 6 раз (18) 

5-7 ряды – 18 стбн (18) 

8 ряд – *1 стбн, У* – 6 раз (12) 

9 ряд – У*6 раз (6) 

Нить отрезать, продеть в 6 стбн. Ягоду набить наполнителем. Нить стянуть и вывести в место 

пришивания.  

 

Листики для клубники 

Пряжа «Ирис» зеленого цвета, крючок 1,25 мм 

 

1 ряд – 6 стбн в кольцо амигуруми (6) 

2 ряд – *П* – 6 раз (12) 

3 ряд – *5 вп, 1 сс в пятую вп, 1 стбн в четвертую вп, 1 пссн в третью вп, 2 стсн – во вторую и 

первую петли; 1 сс во вторую петлю первого ряда* – повторить 6 раз 

 

Отдельно набрать 4 вп, провязать 3 сс, начиная со второй петли. Нити начала и конца протянуть 

через центр листиков, закрепить. 

 

Пришить (приклеить) листики к ягоде. 
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Фигурные узоры 

Пряжа шоколадного цвета, крючок 1,25 мм. 

Проволока. 

Отрезать проволоку длиной около 20 см, сложить пополам. Обвязать проволоку стбн длиной 

порядка 7 см. Согнуть в фигуру. Концы не обрезать! 

Вывести концы нитей и проволоки на изнаночную сторону, проволоку согнуть на 90 градусов, нити 

завязать в узелок. Закрепить супер-клеем. 
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Кусочек 5 

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» пряжей черничного цвета. 

Верх и внешняя боковая сторона – крем №1 с дополнительным украшением «косичка» (см. 

кусочек 1 – делаем «косичку», начиная с внешней боковой стороны, проходим по «верху» к 

носику, затем возвращаемся назад по другой стороне и снова на внешнюю боковую сторону), 

полуягоды (см. кусочек 1), ягоды малины (см. кусочек 3), листики (см. кусочек 1), ягоды (см. 

кусочек 2). 

 
 



69 
 

 

 

©N.Key ( Kurochkina Nadezhda =) 
2017 

Кусочек 6  

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» ягодного цвета. 

Внешняя боковая сторона – крем №2 (см. кусочек 2). 

Верх – крем №5 (цветочки), «волны» косичкой (см. кусочек 4), клубника с листиками (см. кусочек 

4), ягоды (см. кусочек 2). 
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Крем №5 из цветочков 

Пряжа YarnArt Jeans, крючок 3,5 мм. Такие цветочки можно также использовать в качестве 

украшения. 

 

1 ряд – вяжем 8 стбн в кольцо амигуруми, сс 

2 ряд – *пышный столбик из 3х вытянутых петель с накидом (первую петлю вытягиваем из 

соединительного столбика, вторую и третью – из следующей петли), сс в ту же петлю, в которой 

провязан пышный столбик*– повторяем до конца ряда. 
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Кусочек 7 

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» пряжей розового цвета (см. 

кусочек 1). 

Внешняя боковая сторона – оформление кусочка с розовым «верхом» способом 2, крем №6, 

вышивка иглой. 

Верх – «поливка» (см. кусочек 1), крем №6, фигурные узоры (см. кусочек 4), цветок (см. кусочек 1), 

ягода (см. кусочек 2), вышивка иглой. 
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Крем №6 (аналог украшения кусочка с розовым верхом – способ №2) 

Пряжей YarnArt Jeans в цвет крема, крючок 2,5 мм. 

Делаем «косичку» в цвет крема, далее вяжем за одну полупетлю: 

 

*2сс, {1 пссн, 3 стсн, 1 пссн}* - повторять до конца ряда. В конце сделать сс. 

Указанное в {} вяжется в одну петлю. 
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Кусочек 8 

Внутренние боковые стороны – дополнительное украшение «косичка» пряжей розового цвета. 

Внешняя боковая сторона – оформление кусочка с розовым верхом способом 1 (подтеки), 

украшение «косичка» фигруным узором. 

Верх – «сеточка», крем №5 (см. кусочек 6), вишенка (см. кусочек 2), крем под вишенкой, ягоды 

(см. кусочек 2). 
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«Сеточка» - украшение «верха» 

Делается пряжей коричневого (или любого другого) цвета и иглой. 
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Крем под вишенку 

Пряжа YarnArt Jeans, крючок 2,5 мм. 

Крем вяжется по принципу крема №5 (цветочки), но с большим количеством лепестков. 

 

1 ряд – 8 стбн в КА, сс (8) 

2 ряд – *П* – 8 раз, сс (16) 

3 ряд – *пышный столбик из 3х вытянутых петель с накидом (первую петлю вытягиваем из 

соединительного столбика, вторую и третью – из следующей петли), сс в ту же петлю, в которой 

провязан пышный столбик*– повторяем до конца ряда. 

 

 

Поздравляю, тортик готов! =) 

 


